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From: Petic

To: so_ok@

Sent: Thurs

Subject: OGOCHOBAHO CTAHOBWLLE

YBaxkaemu rocnoguH Kmer,

BbB Bpb3aka ¢ MpoekT 3a MY - nnaH 3a perynauyus (MP) n nnaH 3a 3actposisaHe (13)

3a NpecTpykTypupaHe Ha M. "Osuya kynen-1, 4-Tn, 5-Tu 1 6-Tn M.p." ¢ npunarade Ha un. 22, an. 8 ot 3YT,
3aeqHo ¢ nnaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonaaalum Ha TeputopuaTa Ha paioH Os4a Kynen Ha CO,

nanpatyame Bn ApryMeHTMpaHo CTaHOBWLLE OT xuTenuTe Ha 6rnok 408, x k. Osya kynen-1.

C yBaxeHwe,

xutenu Ha onok 408, x.k. Os4a kynen-1.
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YBaxkaemu rocnofuH Kmer,

BB Bpb3ka c MpoekT 3a MYT1 - nnaH 3a perynauus (MP) n nnaH 3a 3actposiBaHe ([13)

3a npecTpykTypupaHe Ha M. "Os4a kynen-1, 4-tu, 5-Tu n 6-Tu m.p." ¢ npunaraxHe Ha 4n. 22, an. 8 ot 3YT,
3aeaHo ¢ nnaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonagawym Ha TeputopusaTa Ha parioH Oeya Kynen Ha CO,

nsnpawjame Bu AprymeHTMpaHo CTaHOBMLLE OT xuTenute Ha 6nok 408, x.k. OB4a kynen-1.

C yBaxeHwe,

xutenu Ha 6nok 408, x.k. Oeya kynen-1.
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KMETA HA PAAOH ,,0BYA KYNEN“
-1 AHIEN1 CTE®PAHOB

1618 Cochus, 6yn. Llap Bopuc Il N2 136 B

Konus 3a:

Masen ApxurekT Ha CtonuyHa OBuwuHa
Apx. 30PABKO 3[0PABKOB

1000 Codpus, yn. Cepauka Ne 5

KmeTt Ha CtonuuHa O6wuHa
Mxa MOPOAHKA ®AHOBKOBA
1000 Cochus, yn. Mockoscka Ne 33

OmByncman Ha Penybnuka Bunrapus
Mxa [IMAHA KOBAYEBA
1202 Codpusn, yn. Neopr BawmHrron Ne 22

Ob6wecTBeH nocpegHUK
Mxa Ilunus EHyeBa-Xpucroea
1000 Codhbusn, yn. 11 aBryct Ne4, eT. 3

OBEOCHOBAHO CTAHOBUILUE

OT: xusywmuTe B 6n. 408, Bxonose /A, B, B u [/ B k. k. OB4a Kynen-1,yn. Bparts
bapten, rp. Codwmns

OtHocHo: Mpoexr 32 MYl - nnax 3a perynayus (MP) u nnad 3a 3actposiBaxe (M3) 3a
rpecTpyKkTypupade Ha M. ,,0Bua xynen-1, 4-tu, 5-t11 n 6-T1 M .p.“ C NnpunaraHe Ha un.
22, an. 8 ot 3YT, 3aegHo ¢ nnaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonajawm Ha TepuTopusTa
Ha panoH Orva Kynen na CO.

YBAXAEMW I'-H CTE®AHOB,

Ha 30.06.2022 r. o1 17:30 4aca BbB uUsKynTypHUA canoH Ha 88 COY B paioH “Osya Kynen”
c agpec yn. “OumuTtsp MonHukonos” Ne 7, ce npoeege npeacTasHe Ha [MpoekT 3a MYI - nnax
3a perynauus ([P) n nnaH 3a 3actpossaxe (3) 3a npecTpykTypupaHe Ha M. “Oeya kynen-1,
4-11, 5-T1 1 6-T1 M.p.” c npunaraHe Ha un. 22, an. 8 ot 3YT, 3aegHo ¢ nnaxH-cxemu rno 4n.108
ot 3YT, nonagawy Ha TeputopusTa Ha parnoH Oya Kynen Ha CO, /HapuyaH no-gony 3a
kpaTkocT IMpoekt 3a MY - MNP 1 N3/,



OrtHocHo: CTAHOBMLUE no Mpoekr 3a MYN - nnan 3a perynauums (NP) u naaH 3a 3acrposasaHe(M3) 3a
NPecTpyKTypupaHe Ha m. ,0B4a kynen-1, 4-ti, 5-TM 1 6-Tu m.p.” ¢ npunaraxe Ha yn.22, an.8 or 3T,
3aefiHoO € nnaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonagawm Ha TeputopusTa Ha paiion Osuya Kynen Ha CO:
Hecbriacve 3a M3rparkaaHero Ha 1-er. crpaga B KB. 1046 M cmaAHa Ha npeAHa3sHaYeHUETO Ha KB.
1046, kaTo kB. 1046 6bae otpeseH camo “3A NMAPKUHI", yactHa 06wmHCKa coBCTBEHOCT.
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OrHocHo: CTAHOBULLE no Mpoekr 3a NYT - naan 3a perynauus (MP) u naaw 3a 3actpossane(N3) 3a
npecTpykrypupaHe Ha m. ,0sua kynen-1, 4-tn, 5-t1 1 6-Tu m.p.” ¢ npunaraxe Ha un.22, an.8 or 3VT,
3aefHO c nnaH-cxemu no 41.108 ot 3YT, nonagalwm Ha TeputopusTa Ha paiiod Oeua Kynen Ha CO:
Hecbraacve 3a varpaxaaHero Ha 1-er. crpaga B KB. 1046 M cmAaHa Ha npeaHa3HaYyeHUeTo Ha KB.
1046, karo kB. 1046 6bae oTpeseH camo “3A MAPKUHI”, yacTHa o06LwmHCKa coBCTBEHOCT.
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OtHocHo: CTAHOBULLE no Mpoekt 3a MY - naaH 3a perynauma (MP) u nnaH 3a 3actpossane(3) 3a
NpecTpykTypupaxe Ha m. ,0B4a Kynen-1, 4-tu, 5-Tu u 6-TM mM.p.“ ¢ npuaaraHe Ha 4yn.22, an.8 or 3YT,
3aefHo ¢ naaH-cxemu no 4n.108 or 3YT, nonagawm Ha TepUTOpUATa Ha paioH OBua Kynen Ha CO:
HECbrNacue 33 M3rpa)kaaHeTo Ha 1-er. crpaaa B KB. 1046 M cMAHA HA NPEAHA3HAYEHMETO Ha KB.
1046, karvo k8. 1046 6bae otpegeH camo “3A MAPKUHI, yactHa 06wmHcka cobeTBeHoCT.
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OtHocHo: CTAHOBULLEE no Mpoekr 3a NYN - naaH 3a perynauus (MP) u nnaH 3a sactpoasaxe(N3) 3a
npecTpyktypupaHe Ha m. ,0BYa Kynen-1, 4-ti, 5-tu u 6-T Mm.p.” ¢ npunarave Ha Yn.22, an.8 ot 3YT,
3aefHo ¢ naad-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonagawm Ha TeputopunaTa Ha paiioH Osua Kynen Ha CO:
Hecbriacue 3a usrpaxaaHero Ha l-et. crpaga 8 Ke. 1046 1 cmaHa Ha npeaHasHaAYeHUETO HA KB.
1046, kato KkB. 1046 6bae oTpeseH camo “3A MAPKUHI”, yacTHa oBumHCKa cobCTBEHOCT.
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OtHocHo: CTAHOBULLE no Mpoekrt 3a MYN - nnad 3a perynauwma (MP) v naax 3a sactpossaHe(N3) 3a
NpecTpyKTyprpaHe Ha m. ,,0Bua Kynen-1, 4-tn, 5-tu u 6-T1 M.p.” ¢ npuaaraxe Ha un.22, an.8 or 3YT,
3aefHo ¢ naaH-cxemum no 4n. 108 ot 3VT, nonagawm Ha TepuTopuaTa Ha paroH Osya Kynen Ha CO:
Hecbrsacve 3a UsrpamaaHeTo Ha 1-er. crpaga B kB. 1046 v cmsaHa Ha npeaHasHaYeHMETO Ha KB.
1046, karto k8. 1046 6bae oTpeaeH camo “3A NAPKUHI”, yactHa 06uwmHCcKa cobcTBEHOCT.
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OtrocHo: CTAHOBULLEE no Mpoekr 3a MYI - nnaw 3a perynauusa (MP) u naaH 3a sactponsaHe(N3) 3a
NpecTpykTypupaHe Ha m. ,084a Kynen-1, 4-tm, 5-Tu u 6-T M.p." ¢ npunaraHe Ha 4n.22, an.8 or 3T,
3aefHo ¢ naaH-cxemu no 4n.108 ot 3VT, nonapaiwym Ha TepuTopunaTa Ha paiioH OBua Kynen Ha CO:
Hecbrnacve 3a mMarparkaaHero Ha 1-eT. crpaga B KB. 1046 m cmaHa Ha NpeaHa3HAYEHUeTO Ha KB.
1046, karo k8. 1046 6bae orpeaeH camo “3A NAPKUHI”, yactHa 0BLWMHCKA COBCTBEHOCT.
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OrtHocHo: CTAHOBMLLIE' no Npoekr 3a MY - naaw 3a perynauusa (MP) 1 naax 3a 3acrpoasane(N3) 3a
npecTpykTypupaHe Ha m. ,OBua Kynen-1, 4-t1, 5-T1u 1 6-T1u m.p.“ ¢ npunarare Ha un.22, an.8 or 3YT,
3aefHo ¢ naaH-cxemu no 4n.108 ot 3VYT, nonapaum Ha TEPUTOPUATA HA PanoH a Kynen Ha CO:
Hecbraacue 3a usrparkgaHero Ha 1-ev. crpaga B KB. 1046 n cmaAHa Ha NpeaHasHaHEHUETO Ha KB.
1046, karo k8. 1046 6bae otpeneH camo “3A NAPKUHI

yacTHa o06uimHcKa cobarBéHBCT.
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OtHocHo: CTAHOBULUE no MpoekrT 3a MYN - nnan 3a perynauusn (MNP) u nnax 3a 3actpossaxe(N3) 3a
npecrTpyKktypupade Ha m. ,0s4a kynen-1, 4-tu, 5-t11 1 6-Tu m.p.” c npunarade Ha un.22, an.8 or 3VT,
3aefHO ¢ naaH-cxemu no 4108 ot 3YT, nonajawy Ha TepuTopUaTa Ha paiioH Osuya Kynen Ha CO:
Hecvrnacue 3a msrparkgaHero Ha 1-er. crpaga B kB. 1046 n cmaHa Ha npeAHasHAYEeHUETO Ha KB.
1046, karo kB. 1046 6bae otrpeneH camo “3A MAPKUHI", yacTHa 06wmHCKa cobeTBEHOCT,
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OtHocro: CTAHOBULLE no MpoekT 3a MYM - nnaH 3a perynauums (MP) u nnax 3a 3actpoasane(N3) 3a
NpecTpykTypupaHe Ha m. ,084a Kynen-1, 4-11, 5-t1 u 6-T1 m.p." ¢ npunaraHe Ha un.22, an.8 or 3YT,
3aefHo ¢ naaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonagawm Ha TepuTopuATa Ha palioH Osua Kynen Ha CO:
HECbrAacue 3a usrpawpaaHero Ha 1-eT. crpaga B k8. 1046 u cmAHa HA NPeAHA3HAYEHUETO Ha KB.
1046, karo k8. 1046 6bae oTpeseH camo “3A MAPKUHI”, yactHa obwuHcka coberBeHocT.

53. ume: ..... &LE
54.ume: ...........
35. nme: ...........
56. ume: ..........
ST+ HMEE issnssonsass

58. ume: ............




OtHocHo: CTAHOBULLE no Mpoekr 3a MY - nnau 3a perynauwms (NP) u nnaH 3a 3acrpossaHe(l3) 3a
NPecTpykTypupaHe Ha m. ,084a Kynen-1, 4-tu, 5-Tu 1 6-T M.p."” ¢ NnpuaaraHe Ha un.22, an.8 ot 3VT,
3ae[HO C nnaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonagawm Ha TepuTopusTa Ha palion Osya Kynen Ha CO:
Hecbrnacue 3a Usrpa)kaaHero Ha 1-er. crpaga B K. 1046 u cmAHa Ha nNpeaHazHauYeHMeTo Ha KB.
1046, karo k8. 1046 6bae oTpeneH camo “3A MAPKUHI”, yactHa 06umMHCKa cOBCTBEHOCT.
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OtHocHo: CTAHOBMLLEE no Mpoekr 3a NYI - nnaw 3a perynauun (MP) u nnau 3a sactpoasane(M3) 3a
npecTpyktypupade Ha m. ,0B4a kynen-1, 4-tu, 5-t1 1 6-T1 m.p.” ¢ npunaraxde Ha 4n.22, an.8 ot 3YT,
3aefiHO ¢ nnaH-cxemu no 4n.108 ot 3YT, nonagauwm Ha TepuTopusTa Ha paiiod Osua Kynen Ha CO:
Hecbrnacue 3a usrpaxkgaHeTo Ha 1-et. crpapga B KB. 1046 M cmaHa Ha npeaHa3HaveHMeTo Ha KB.

1046, karo kB. 1046 6bae oTpeseH camo “3A MAPKUHI, yacTHa 06wmrHcKa cobcTBeHOCT.
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OtvHocHo: CTAHOBWLLE no Mpoekr 3a NYI - nnaH 3a perynaums (MNP) u nnaw 3a 3actponBane(l3) za
NpecTpykTypvupaxe Ha m. ,0B4ya Kynen-1, 4-tu, 5-T1 1 6-Tu m.p." ¢ npunaraxe Ha un.22, an.8 ot 3VT,
3aefHo ¢ nnaH-cxemu no 4.108 o 3YT, nonagawm Ha TepuTopunTa Ha paiiod Osua Kynen Ha CO:
Hecbrnacme 3a mnsrpaxgadero Ha 1-er. crpaga B KB. 1046 v cvaHa Ha npeaHasHauyeHMeTO Ha KB.
1046, kavo kB. 1046 6bae oTpegeH camo “3A MAPKUHI”, yactHa o6UMHCKa cOBCTBEHOCT.

{

30. MMC:.\Q.

W
31. umet 017
32. HMC:W'
33. WMéi//é

34, uMeéZ'{é

35, ume: /‘1
D,
36. ume: 'f

%
37. ume: :Déz-

38. ume: Zd

39, ume: ]?C

40. ume: 76

41. ume: EAQ



46.

47.

48.

49.

50.

31.

53.

54.

83,

56.

=7

I8,

359,

OrrHocHo: CTAHOBULLUE no Mpoekt 3a MYN - nnaH 3a perynauums (MP) u nnax 3a 3actpoasaxe(N3) 3a
npecTpyktypupaHe Ha m. ,0OBua Kynen-1, 4-tu, 5-tu 1 6-T m.p.” ¢ npunarane Ha un.22, an.8 or 3T,
3aefHO ¢ niaH-cxemu no 4a.108 ot 3YT, nonapalm Ha TepuTopuaTa Ha paiioH Osua Kynen Ha CO:
Hecbrnacve 3a musrpa)kgadetro Ha 1-et. crpaga B kB. 1046 M cmaAHa Ha NpeAHa3sHAYEeHUETO Ha KB.
1046, karo k8. 1046 6vae oTpeseH camo “3A MAPKUHI”, uacTHa o6wuHcKa coBcTBeHoCT.
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